



Милые женщины Калужской области!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Международным женским днем!

Возникший больше века назад, этот праздник изначально был посвящен борьбе женщин за равноправие полов. Он стал днем признания женской силы, влияния, достоинства и упорства, поскольку свои гражданские права прекрасной половине пришлось завоевывать.

За прошедшее столетие вы прочно заняли равное с мужчинами место во всех сферах деятельности, включая науку, политику, военную службу и даже освоение космоса.

Однако нельзя забывать, что женщина - прежде всего возлюбленная, жена, мать. Именно вы, дорогие женщины, наполняете нашу жизнь красотой и жизненной энергией, согреваете нежностью и душевной щедростью, создаете атмосферу уюта, радушия и гармонии.

Огромное вам спасибо за вашу «мягкую силу» и мудрость, которая делает этот мир совершеннее.

Пусть этот праздник будет наполнен нежностью, заботой и вниманием родных и близких!

Мира вашему дому, светлой судьбы вашим детям, здоровья, благополучия и любви.



Дорогие женщины Износковского района!

8 марта весь мир отмечает самый лучший и светлый праздник - Международный женский день.

Именно женщины делают мир добрее, обеспечивая духовное единство и стабильность общества. Благодаря бесконечному терпению и мудрости женщин нам удастся преодолеть все потрясения и невзгоды - как в семье, так и в государстве.

В напряженном ритме современной жизни вы успеваете делать карьеру и воспитывать детей, заниматься общественной работой и вести семейные дела.

В Износковском районе много активных и неравнодушных к чужим проблемам женщин. Особое почтение - многодетным мамам и тем, кто воспитывает в семьях приемных детей. Это настоящий подвиг, и каждый человек в нашем обществе должен уважать труд таких женщин.

Дорогие мамы, жены, дочери, сестры и бабушки! Вы всегда были и останетесь символом жизни на земле, красоты и очарования. Пусть этот весенний день подарит вам добрые улыбки, внимание близких и радость новых встреч.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и огромного счастья!

П. МАРКЕЛОВ,

глава МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,

глава администрации

МР «Износковский район».

Милые женщины!

От всей души поздравляем вас с Международным женским днем!

Вы - олицетворение мира, любви и созидания! Все слова признательности, которые вам адресованы в эти весенние дни - свидетельство безграничного восхищения вашей красотой, щедростью, мудростью, очарованием.

Вы создаете семейный уют, воспитываете детей, успешно трудитесь в различных сферах деятельности, делаете все, чтобы мир стал прекраснее и светлее, вселяете веру, дарите любовь и надежду.

Желаем вам, дорогие женщины, доброго здоровья, удачи и благополучия! Пусть рядом с вами всегда будут заботливые, любящие и любимые люди.

Депутаты Законодательного Собрания Калужской области.



Уважаемые женщины!



От имени совета ветеранов Износковского района сердечно поздравляю вас с наступающим праздником - Международным женским днем 8 Марта. Особые слова поздравления я адресую представительницам старшего поколения. Вам пришлось многое пережить. Еще в детском возрасте вы испытали все тяготы военного лихолетья. Ваша трудовая жизнь была исполнена чувства долга, ответственности, вас всегда отличала активная гражданская позиция.

Посвящая себя труду, вы всегда помнили о самом главном в жизни - о семьях. Вы вырастили замечательных детей и внуков, а у многих есть правнуки, и вы продолжаете воспитывать настоящих граждан нашей страны.

Крепкого вам здоровья, дорогие женщины, счастья и весеннего настроения не только в праздник!

А.ФИЛИПPOB, председатель районного совета ветеранов.

В. ШАПША,
врио губернатора Калужской области.

ЗЕМЛЯЧКИ

Где труд, там и счастье...

В копилке Елены Михайловны Ивановой из д. Савино немало наград разного уровня: благодарности и грамоты министерства сельского хозяйства Калужской области, грамоты главы администрации Износковского района, сельской администрации, руководства СХПК «Холмы». В 2019 году награжденной архив Елены Михайловны пополнился Почетной грамотой Губернатора Калужской области. И за каждой наградой - большой труд человека, отдавшего сельскохозяйственному производству большую часть своей жизни.

Родилась Елена Михайловна в д. Захарово Износковского района. С родным краем, с милыми сердцу местами связаны самые главные события ее жизни - окончание школы, создание семьи, рождение детей, внуков.

Это о ней можно сказать словами известной русской поговорки: «Где родился, там и пригодился». Лишь на некоторое время Елена Михайловна уезжала в город, а потом вновь вернулась в родные места. Работала дояркой в совхозе «Трудовик», а после его распада стала оператором по выращиванию молодняка сельскохозяйственного производства кооператива «Холмы». Название профессии Елены Михайловны Ивановой новое, но сама она по-прежнему называет себя просто - телятницей. Ласково и просто.

Елена Михайловна занима-

ется выращиванием телят в возрасте от 14 до 20 месяцев. Работа это весьма непростая, но она с ней успешно справ-



Е.М. Иванова на своем рабочем месте.

ляется. Сегодня в группе Елены Михайловны около 70 голов молодняка, среднесуточный привес которых превышает 600 г.

Рабочий день телятницы проходит в постоянной суете. С утра надо всех по очереди накормить, подсыпать сухого корма, почистить загон, вымести проходы... За 30 лет работы на ферме Елена Михайловна втянулась в работу, да и к тяжелому сельскому труду она была приучена с детства. Корову начала доить лет с семи, помогая матери.

Требования к профессии телятницы весьма высоки. Она должна знать основы анатомии и физиологии животных, правила их кормления, поения и содержания, рационы, нормы кормления животных и

порядок скормливания кормов, а также правила оказания первой помощи заболевшим животным, сведения о некоторых лекарственных и дезинфицирующих средствах и их применении и многое другое.

Когда человек долго работает на одном месте, он как бы сживается со своей профессией. Елена Михайловна любит свою работу и не жалеет о сделанном когда - то выборе. Над своими подопечными она буквально трясётся, знает повадки каждого, радуется, если из её питомцев получаются удойные коровы.

«Сейчас мало таких ответственных и добросовестных работников, как наша Елена Михайловна», - говорит о ней директор СХПК «Холмы» П.И. Маркелов. Лучшей работницей хозяйства называет ее и начальник районного отдела сельского хозяйства Е.М. Васильев.

Будучи человеком неконфликтным, отзывчивым, Елена Михайловна снискала уважение односельчан и сослуживцев. Простой человек с открытой душой, - говорят о таких людях. Порой их каждодневный труд незаметен, но именно от таких людей зависит будущее агропромышленной отрасли района.

В канун Международного женского дня 8 Марта хочется от души поздравить Елену Михайловну с праздником, пожелать крепкого здоровья и успехов в её нелегком труде.

В. КУЗНЕЦОВА.

КУЛЬТУРА И ЖИЗНЬ

В подарок - праздничный концерт

Накануне самого замечательного весеннего праздника - Международного жен-

ны звучало множество разножанровых музыкальных композиций, которые соли-

В зале царил теплая праздничная атмосфера, наполненная добротой и нежностью. Выступления никого не оставили равнодушными. Для артистов Износковского РДК очень важно дарить радость и нести добро людям. В свою очередь зрители дарили артистам свои аплодисменты, улыбки и слова благодарности.

Несмотря на трудности профессии, эти замечательные женщины сохранили огонек в глазах и жизнелюбивость. В их адрес звучали в



ского дня 8 Марта творческий коллектив Износковского районного Дома культуры посетил с праздничными концертами «Медынский психоневрологический интернат» и «Дом-интернат для престарелых и инвалидов «Двуречье». Концерты были организованы для женских трудовых коллективов данных организаций.

Много теплых слов было сказано в этот день в адрес женщин, чей труд нелегкий и заслуживает самого глубокого уважения. Для них со сце-



ты ансамбля песни и пляски «Завирухи» (руководители И.Н. Васильева и И.В. Лисунова) подарили в преддверии светлого весеннего праздника.

этот день слова поздравления, а подарком стал праздничный концерт.

М. ЖЕЛЕЗОВСКАЯ,
режиссер Износковского РДК.

19 марта с 15.00 до 16.00 по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27, администрация МР «Износковский район», 2 этаж - будет вести прием граждан депутат районного Совета Антон Александрович КОЗЛОВ.

Возможна предварительная запись по тел. (848449) 4-54-92.

СО СЛОВАМИ ПРИЗНАТЕЛЬНОСТИ

Учитель - это навсегда...

В преддверии весеннего праздника есть хороший повод поздравить и сказать теплые слова восхищения, признательности нашим замечательным представительницам прекрасного пола.

Нет такой сферы нашей жизни, где бы не было женского присутствия. И не секрет - есть такие профессии, где абсолютное большинство - женщины. Возьмем, к примеру, образование. Как бы нам ни хотелось, но эта самая, пожалуй, важная часть жизни каждого человека связана именно с женщинами!

Вот и в нашей Мятлевской средней школе на протяжении всей ее истории основу педагогического коллектива составляли и составляют представительницы лучшей половины человечества. Именно благодаря им воспитываются и остаются незабываемыми вечные ценности, такие, как нравственность, порядочность, доброта и человечность.

Поздравляя всю женскую половину коллектива МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова», сегодня особенные слова признательности хочется сказать ветеранам, находящимся на заслуженном отдыхе.

Школьники, родители, коллеги искренне поздравляют с весенним праздником Л.Ф. Голикову, Н.В. Хвалину, С.Н. Солоухину. Эти прекрасные, творческие учителя, которые являются выпускниками Мятлевской школы, внесли свой весомый вклад в ее историю. Не одно поколение учеников выпустили они в жизнь. Выпускницей Мятлевской школы является и всеми любимая учительница начальных классов А.В. Латышева, за искреннюю, неподдельную любовь которой ученики всегда ей платили тем же. К сожалению, вместе с А.В. Латышевой в 2019 ушла на заслуженный отдых и ещё одна учительница, которую по

праву мы считаем самым авторитетным специалистом. Речь идет о Е.Ф. Сахаровой. Больше пятидесяти лет её трудовой стаж. И всё в одной школе. Евгения Федоровна как истинный русский интеллигент старалась научить детей не только иностранному языку и истории, но и прежде всего незабываемым человеческим ценностям. Во всех вопро-

новны. Опытный участок, выращивание цветов, кроликоферма, выращивание овощей - всех обязанностей не перечислить! А сколько сил и времени она уделяла юннатскому движению! Мятлевская школа неоднократно была участницей ВДНХ в г. Москве. Многие, многие поколения вспоминают труд на пришкольном участке как важную часть своей жизни и благодарят Н.И. Иванову за приобретенные навыки, которые помогли стать им настоящими людьми. В этом году наша уважаемая учительница отметила свой 90-летний юбилей. Все мы искренне желаем ей здоровья, низко кланяемся и говорим спасибо за труд, за пример ответственного отношения к работе, за уроки трудолюбия, достоинства, чести, за верность и любовь к Мятлевской школе.



Юбилар этого года Н.И. Иванова со своими юннатами в лучшую пору педагогической деятельности (снимок из архива Мятлевской СОШ).

сак она была надежной опорой коллектива.

Много лет своей жизни отдала служению детям Г.И. Гридасова, С.В. Кузьмина, С.В. Молодцова, В.В. Стружкина. Неоценимую помощь родной школе на протяжении многих десятилетий оказывала медработник Т.Н. Короткевич. Мы всегда рады видеть их в стенах нашей школы.

Всегда, во все времена учителей Мятлевской школы отличал дух коллективизма, оптимизм, энергия, умение сочетать работу с удивительным обаянием и красотой.

Особые слова признательности и благодарности мы говорим ещё одному заслуженному педагогу. Многие поколения мятлевцев до сих пор вспоминают уроки Н.И. Ивановой. Всю свою жизнь она отдала служению детям. Она преподавала биологию и сельскохозяйственный труд. Пришкольный участок, производственная бригада - всё это было на плечах Нины Ива-

новою. Дорогие наши ветераны-педагоги! Мы уверены, что бывших учителей не бывает, ведь учитель - это не профессия, а образ жизни.

Пусть вас не покидает уверенность в завтрашнем дне, пусть рядом будут надежные люди. И пусть не всегда мы получаем поздравления от своих учеников и коллег, но знайте: всех вас любят и благодарят за ваш труд, за вашу душевную теплоту и чуткость.

Желаем вам всем: и ветеранам педагогического труда, и ныне работающим учителям - здоровья, счастья и благополучия, удачи и светлого весеннего настроения!

Т. Никишина,
директор МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».



ИЗ ПРАЗДНИЧНОЙ ПОЧТЫ



Милые наши коллеги! Примите сердечные поздравления с Международным женским днем. Большая часть коллектива Износковской участковой больницы - это представительницы прекрасной половины человечества. Сегодня сложно представить медицину без вашего острого ума, заботливых рук и неравнодушных сердец. От вашего самоотверженного труда и профессионального мастерства зависят жизнь и здоровье пациентов.

Только вы, дорогие женщины, способны создать радужную атмосферу на работе и в семье, брать на себя огромную часть повседневной заботы о доме и детях. Быть для них нравственным примером и источником вдохновения.

Этот праздник - прекрасный повод еще раз сказать об огромном уважении к вам, восхищаться вашей мудростью и силой воли.

Многие из вас встретят этот праздничный день на дежурстве. Профессия медицинского работника, сотрудника скорой помощи, не знает праздников и выходов, требует огромных сил и душевной чуткости.

Дорогие женщины, пусть в вашей жизни всегда царят мир и согласие! Искренне желаю вам счастья, здоровья, процветания, успехов и хорошего настроения. С праздником!

С уважением, Ю. Самсонов,
заведующий участковой больницей Износковского района.



Накануне праздника весны, Международного женского Дня 8 Марта, мне хочется поздравить своих коллег, очаровательных женщин, сотрудников МКУ «ЕДДС МР «Износковский район» Д.Р. Ахмадалиеву, Н.С. Панову, И.Н. Голубеву, С.Д. Мусленко, Н.А. Соловьёву, В.В. Денисову, Н.Н. Кузьмичёву, Г.Н. Сотникову.

Желаю вам весеннего настроения, спокойных дежурств, молодости, любви, семейного благополучия, всегда оставаться такими же очаровательными.

Улыбка женщины - это счастье, улыбка женщины - это символ любви, улыбка женщины - это награда для каждого мужчины. Уважаемые коллеги, с праздником вас! Улыбайтесь чаще, согревайте этот мир теплом и любовью, озаряйте его своей красотой. Будьте счастливы и любимы!

В. Беляков,
директор МКУ «ЕДДС МР «Износковский район».

Поздравляю с днем 8 марта Марию Ивановну Елагину. Мы с ней живем в одной деревне Ефаново. Мария выросла на моих глазах. В их большой семье с детства все были приучены к труду, поэтому Мария не боится никакой работы. Вместе с мужем они занимаются фермерским хозяйством, что сегодня стало большой редкостью. С годами мое здоровье стало слабее, и Мария помогает мне по дому, приносит необходимые продукты, при необходимости наводит порядок. Хочется сказать ей самые теплые слова благодарности за милосердие, теплоту и доброту сердца. Желаю ей крепкого здоровья, простого человеческого счастья, благополучия, мира и достатка. Пусть Ангел - хранитель бережёт ее от неудач.

К.И. Смирнова.

С прекрасным весенним праздником 8 Марта поздравляем нашу любимую мамочку - Пасковью Ефимовну Кузнецову! В этот замечательный день хотим в очередной раз сказать тебе о своей любви и благодарности за все, что ты сделала для нас, родная! На твою долю выпали тяжелые годы войны, голод и другие лишения. Но твое сердце было всегда открытым и щедрым на любовь. Ты сумела дать нам, твоим сыновьям, образование, воспитала в нас чувства любви и сострадания, благородства и чести. В этот чудный день 8 Марта, желаем тебе хорошего здоровья, приятных, радостных событий, душевного спокойствия, счастья и достойного благополучия.

Виктор и Александр Кузнецовы,
с. Износки.

НАВСТРЕЧУ 75-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Какая безмерная тяжесть на женские плечи легла!..

Великая Отечественная война стала настоящим испытанием для русского народа. Равнодушных не было. Каждый пытался внести свой вклад и немного приблизить победу. Наравне с мужчинами активное участие в военных действиях принимали и женщины. Больше всего их было среди медиков, они выносили раненых с поля боя, не задумываясь о смертельной опасности. Немало женщин несли службу в прачечных батальонах. Давайте сегодня вспомним наших землячек, которые находились в годы Великой Отечественной войны в действующей армии.

Коренные жители с. Износки хорошо помнят **Евдокию Григорьевну КАРАНДИНУ**, работавшую медсестрой физиокабинета Износковской больницы.



Всегда ровная со всеми в общении, тактичная, она располагала к себе людей. Природная скромность не позволяла ей рассказывать о себе. А между тем на долю Евдокии Григорьевны выпали суровые испытания военного лихолетья. На войне была медицинской сестрой в госпитале. В трудных условиях, под бомбежкой и обстрелами Евдокия Григорьевна спасала жизнь раненым бойцам.

В 1947 году была награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941 - 1945 гг.». Вместе с мужем воспитала двух сыновей, есть внуки и правнуки.

В составе 32-го армейского прачечного отряда 33-й Армии с 23 февраля 1943 года в должности стиральщицы по вольному найму проходила службу **Евдокия Афанасьевна МАЗЕТОВА**. Командование отмечало ее дисциплинированность, хорошую работу и выполнение положенной нормы на 140-150 процентов. За самоотверженную работу Евдокия Афанасьевна была награждена медалью «За трудовую доблесть» 8 марта 1944 г.

В мирное время работала в бухгалтерии Износковского Дома быта.

Добровольцем ушла на фронт в 1942 году **Лидия Андреевна ЧЕПУРЕНКО**. Первое боевое крещение получила, направляясь через Ладожское озеро в

Кронштадтский учебный отряд школы связи им. Попова, когда их катер был обстрелян немецкими самолетами.



до Восточной Пруссии, где встретила Победу.

За участие в освобождении блокадного Ленинграда в 1944 году была награждена медалью «За оборону Ленинграда». За умелую радиокорректировку по вражеским самолетам в 1943 году была награждена медалью «За боевые заслуги».

9 мая 1945 года получила медаль «За Победу над Германией».

После Великой Отечественной войны Лидия Андреевна выбрала себе мирную профессию медработника. По окончании в 1952 году Воронежской зубо-врачебной школы была направлена зубным врачом в поселок Мятлево.

За добросовестный труд награждалась Почетными грамотами и значками, медалью «Ветеран труда», «За доблестный труд».

В честь 40-летия Победы в 1985 году была награждена ор-

деном Отечественной войны II степени.

Вольнонаемной санитаркой эвакогоспиталя 4855 ПЭП 16 33 А ГСОВГ была **Ольга Денисовна СКУГАРЕВА**. Родилась она в 1925 г. в д. Мушино Износковского района.



Ольга Денисовна проявляла энергию, активность и внимание к раненым, обеспечивая им хороший уход, что неоднократно отмечалось командованием.

Несмотря на трудности в работе, она успешно сдала зачеты на звание младшей медицинской сестры и 14 мая 1945 г. была представлена к награждению медалью «За боевые заслуги».

После войны Ольга Денисовна вернулась на свою родину. Ее трудовая деятельность была связана с медициной. Долгое время работала медицинской сестрой детского кабинета Износковской больницы.

Снайпером 19-го гвардейского полка в звании сержанта прошла войну **Анастасия Алек-**

сеевна ИГНАТОВА из д. Ореховня Мочальниковского сельского Совета. Была награждена медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «20 лет Победы», «50 лет Вооруженных Сил СССР».



После войны работала секретарем директора совхоза «Поляна».

Санитаром 49-й армии отдельной роты медицинского усиления на 1-ом Белорусском фронте была **Евдокия Васильевна КОСЕНКОВА** из д. Ореховня. Награждена медалями «За боевые заслуги», «За взятие Берлина», «50 лет СССР». В мирное время работала в газете.



В 1943 году в возрасте 22 лет добровольно ушла на фронт **Александра Ивановна СИГАЛОВА**. Прошла путь от Кондрова до Берлина, работая в

госпитале II Белорусского фронта.

За хорошую службу была отмечена ценными подарками и медалями «За боевые заслуги» и «За Победу над фашистской Германией».

Вернувшись в поселок Мятлево, долгие годы работала начальником Мятлевского отделения связи. Коммунист Александра Ивановна Сигалова показывала в работе пример высокой требовательности, чуткого отношения к своим подчиненным, оставаясь при этом скромным и душевным человеком. За многолетний и добросовестный труд А.И. Сигалова удостоена высокой правительственной награды - ордена «Знак почета».

К сожалению, женщин, о которых мы сегодня вспомнили, уже нет в живых. Но мы должны быть благодарны им за их героизм, мужество и самоотверженность.

По материалам Летописы библиотек Износковского района и музея Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова подготовила **Л. НИКИТИНА.**

ГКУ ЦЗН ДЗЕРЖИНСКОГО РАЙОНА СООБЩАЕТ

Информация о возможности профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан

В 2020 году в Калужской области продолжается реализация мероприятий по обучению граждан в рамках национального проекта «Демография».

С текущего года организуется обучение следующих категорий граждан:

- лиц в возрасте от 50 лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста, обратившихся в органы службы занятости;
- лиц в возрасте от 50 лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста, направленных на обучение работодателем за счет субсидии областного бюджета;
- женщин в период отпуска по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, обратившихся в органы службы занятости;
- женщин имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях, обратившихся в органы службы занятости.

Основные программы обучения - это программы профессиональной подготовки (переподготовки) рабочих и служащих, а также программы повышения квалификации рабочих и служащих.

Участниками Программы являются:

- работники организаций (кроме государственных и муниципальных учреждений), проходящие обучение по направлению работодателей;
- граждане, самостоятельно обратившиеся в органы службы занятости населения.

Для организации обучения своих работников работодателю следует обратиться в учреждение службы занятости.

Расходы на обучение работников в возрасте от 50 лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста будут компенсироваться работодателю из средств, предусмотренных на реализацию Программы в федеральном бюджете и бюджете Калужской области, при условии, что обучение проведено полностью и прошедшие обучение работники сохраняют занятость.

По всем интересующим вопросам можно обратиться в службу занятости Износковского района.

Т. ФРОЛОВА,
заместитель директора ГКУ ЦЗН Дзержинского района.

Филиал АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово напоминает о мерах предосторожности во время весенне-паводкового периода

В этом году погодные условия и данные синоптиков предполагают, что паводка в нашем регионе не будет. Однако необходимо быть готовыми к любому развитию событий. Перепад температур грунта в дневное и ночное время может привести к утечке газа из подземных газопроводов, который под слоем замерзшей почвы может распространяться на большие расстояния, проникать в погреба и подвалы. Перед входом в подвалы и погреба, включением света или зажиганием огня, убедитесь в отсутствии там запаха газа.

Повышенная влажность и сильный ветер способствуют

разрушению оголовков дымоходов, нарушается тяга, что может привести к отравлению продуктами сгорания. Чтобы не случилось трагедии, необходимо неукоснительно соблюдать правило проверки тяги до и во время работы газовых приборов.

В случае повреждения газопровода или обнаружения утечки газа (характерный запах, пузырьки на лужах, пожелтение снега) необходимо немедленно сообщить в аварийно-диспетчерскую службу АО «Газпром газораспределение Калуга» по телефону **04**, или **104** (при звонке с мобильного телефона).

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС № 2 КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

ВНИМАНИЕ!

Управление ФНС России по Калужской области проводит

ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

по информированию налогоплательщиков о налоговом законодательстве по налогу и а доходы физических лиц и порядке заполнения налоговых деклараций.

- 23 марта 2020 года с 09.00 до 20.00
- 24 марта 2020 года с 09.00 до 20.00
- 24 апреля 2020 года с 09.00 до 20.00
- 25 апреля 2020 года с 09.00 до 15.00

Акция проводится во всех инспекциях ФНС России на всей территории Российской Федерации

В Дни открытых дверей сотрудники налоговых органов разъяснят следующие вопросы:

- о наличии (отсутствии) обязанности декларирования полученного налогоплательщиками дохода и необходимости уплаты с него налога;
- о порядке исчисления и уплаты НДФЛ;
- о порядке заполнения налоговой декларации по НДФЛ;
- о наличии (отсутствии) задолженности по НДФЛ;

- как воспользоваться компьютерной программой по заполнению налоговой декларации с помощью ПО «Декларация» в электронном виде;

- о получении налоговых вычетов;

- о возможностях подключения к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;

- и другим вопросам, возникающим у налогоплательщиков.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!
17 марта 2020 года в 10 часов

в союзе «Торгово-промышленной палаты» по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 9/10

сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему: «Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса».

Будем рады встрече с вами.

Вход свободный.

Телефон справочной службы +7 (4842) 717134.

Для участия в семинаре просим зарегистрироваться по адресу: <https://kaluga.tpprf.ru/ru/announcements/>

Схему проезда можно посмотреть по ссылке <http://kaluga.tpprf.ru/ru/contact/>

Официальный сайт Союза «Торгово-промышленной палаты» <http://tppkaluga.ru>.

*** ОБЪЯВЛЕНИЯ ***



● **КОПАЕМ КОЛОДЦЫ.** Тел. 8-905-525-86-96.

● **ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ.**
Устранение засоров любой сложности.
Тел. 8-909-252-98-92.

● **ООО «Агентство Кадастровых Работ» производит МЕЖЕВАНИЕ** земельных участков, а также **ОФОРМЛЕНИЕ** зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства. **ВЫНОС** земельных участков в натуру, топографическая **СЪЕМКА** для оформления водопроводов, газопроводов.
Телефоны: 8-900-576-09-20, 8-902-934-71-91.

● **ПОКУПАЮ:**
лошадей, коров, коз, овец, хряков.
Тел. 8-915-857-85-32.

● **ПРОДАЮ** породистых белых **ПОРОСЯТ** (личное хозяйство) с бесплатной доставкой.
Тел. 8-951-713-25-38.

● **Кредитная ПОМОЩЬ** и **КОНСУЛЬТАЦИЯ.**
Тел. 8-499-110-14-16 (информация круглосуточно).
ООО «МКК ФинансОператив».

Кадастровым инженером Головым Андреем Владимировичем (квалификационный аттестат №40-11-229), тел. 8-900-576-09-20, адрес электронной почты: akrkadastr@mail.ru, в отношении земельного участка сК№40:08:170101:29, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Кирова, д. 22, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Шавкунова Мария Викторовна, зарегистрированная по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Кирова, д. 22. Контактный телефон (848449) 45-2-83. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Калуга, ул. Никитина, д. 41, оф. 10, 09.04.2020 г. в 10.00. С проектом межевого плана можно ознакомиться со дня опубликования настоящего извещения в офисе кадастрового инженера по адресу: Калужская область, г. Калуга, ул. Никитина, д. 41, офис 10. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с момента опубликования настоящего извещения по 09.04.2020 года в офисе кадастрового инженера. Смежные земельные участки, с правообладателями которых необходимо согласовать границы: земельные участки, находящиеся в кадастровом квартале 40:08:170101 и расположенные по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Кирова. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие право на земельный участок.

Следующий номер газеты «Рассвет» выдет 13 марта.

Результаты исследования качества питьевой воды водопроводной сети д. Хвощи Износковского района Калужской обл. за 2020 год

Дата отбора	Точки отбора проб	цветность	запах	вкус	мутность	железо общее	Хлорид-ион	Аммиак и ионы аммония (суммарно)	нитриты	нитраты	жесткость	окисляемость перманганатная	термотолерантные колиформные бактерии	общие колиформные бактерии	общее микробное число
Ед. изм.		градус цветности	балл	балл	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	оЖ	мг/дм ³	КОЕ в 100 мл	КОЕ в 100 мл	КОЕ в 1 мл
ПДК		20	2	2	1,5	0,3	350	2	3	45	7	5	отс. в 100 мл	отс. в 100 мл	не>50
25.02.2020	ВРК № 1	1,4	0	0	0,61	<0,10	21	0,3	<0,003	2,56	5,8	0,6	не обн	не обн	0
	ВРК № 2	1	0	0	<0,58	<0,10	9,2	0,16	<0,003	21	6,3	0,68	не обн	не обн	0

Результаты исследования качества питьевой воды водопроводной сети д. Мочалки Износковского района Калужской обл. за 2020 год

Дата отбора	Точки отбора проб	цветность	запах	вкус	мутность	железо общее	Хлорид-ион	Аммиак и ионы аммония (суммарно)	нитриты	нитраты	жесткость	окисляемость перманганатная	термотолерантные колиформные бактерии	общие колиформные бактерии	общее микробное число
Ед. изм.		градус цветности	балл	балл	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	оЖ	мг/дм ³	КОЕ в 100 мл	КОЕ в 100 мл	КОЕ в 1 мл
ПДК		20	2	2	1,5	0,3	350	2	3	45	7	5	отс. в 100 мл	отс. в 100 мл	не>50
25.02.2020	ВРК № 3	3,5	0	0	4,66	0,38	12	0,38	<0,003	1,14	5,2	1,9	не обн	не обн	0

Исследования проведены ИБЛ ПВ ГП «Калугаоблводоканал». Начальник ИБЛ ПВ ГП «Калугаоблводоканал» В.А. Юданова.



Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредитель:
администрация муниципального района «Износковский район».
Главный редактор В.А. Носорева

✉ **Адрес редакции:**
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» также принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Индекс П7286
Тираж 1000.
Заказ